



# 在国立莫斯科大学学委会工作,掌握11亿美元科研项目,本人还是一名出色舞者 普京小女儿被曝与丈夫拥巨额财富

俄罗斯总统普京小女儿拥有巨额财富！路透社的这条报道，11日已经被克里姆林宫否认。但由于普京的两个女儿在30年来一向是报道禁区，这条消息在全球引发了巨大关注。



季霍诺娃参加舞蹈比赛。



基里尔·沙马罗夫

## 小女儿对外姓氏是母亲娘家姓

10日，路透社援引俄罗斯“天然气工业银行”董事长安德烈·阿基莫夫的话报道称，在国立莫斯科大学学术委员会工作的29岁的叶卡捷琳娜·季霍诺娃就是普京的小女儿，其对外姓氏季霍诺娃，其实是普京前妻柳德米拉的娘家姓。她还是该大学“创新实践”项目总经理。该银行决定支持莫斯科大学的这一项目与她的身份有关。

报道称，季霍诺娃的丈夫名为基里尔·沙马罗夫，今年33岁，其父亲是一位银行家、普京的老朋友，因此被西方国家列入制裁名单。

这对小夫妻财富的基础是一家大型天然气及石油化工公司的股份，这些股份是基里尔从普京另外一位老友格纳迪·季姆琴科那里购买来的，还有一套在法国比亚里茨的别墅也购自季姆琴科。这座别墅坐落于著名的海滩度假胜地，在悬崖上方，共4层楼，附游泳池。

德国图片报今年1月发布了一张“普京小女儿”参加舞蹈比赛的照片，这与莫斯科女记者卡申的说法一致，据她爆料，普京的小女儿叶卡捷琳娜有着多重身份，其中一个是世界杂技摇滚舞蹈联合会的副会长，她本人是一位出色的舞者。

## 小女儿跻身高官子弟圈最高层

英国《每日邮报》10日报道称，俄罗斯政府高官与大型企业的后代，围绕普京女儿形成了新一代贵族圈子，而普京小女儿已经跻身最高层，成为其中的王者。

叶卡捷琳娜在莫斯科国立大学负责学术工作，她手里掌握着价值11亿美元的国家拨款科研项目。她本人拥有高层智囊团，其中5人在普京的圈子里工作，有两名前克格勃人员甚至在上世纪80年代开始，普京驻东德时期就

是同事，看着叶卡捷琳娜长大。

从莫斯科国立大学官网查阅可知，普京小女儿拥有浓厚的学术背景，她学习日语和东方文化，还担纲撰写数学教科书的其中一章内容。2011年至今，她已经提交了六篇学术论文，内容包括医学和太空探索方面，其中一篇重点研究人体对零重力的反应。不过，大多数论文都与另外一位作者联合署名，他就是学校校长维克多·萨多维奇。

## 大女儿是科学博士,嫁给荷兰商人

普京的大女儿玛丽亚则是俄联邦国家机构“内分泌学研究中心”的科学博士。该中心与俄一慈善基金会一起支持国内的慈善事业，其主要任务之一是帮助患有内分泌系统疾病的儿童。慈善活动由“阿尔法集团”组织和资助，该集团属于亿万富翁米哈伊尔·弗里德曼，他也是普京的密友。

路透社曾向玛丽亚发电子邮件询问：她何时出嫁的？他父亲的立场对她的事业是否产生影响？但玛丽亚并没有给予回复。报道称，玛丽亚嫁给了荷兰一位商人，她曾在荷兰住过一段时间，这位荷兰人曾在“天然气工业银行”工作过。

## 俄各方回应：媒体传言都不可信

虽然各种消息都表明这名舞蹈家就是普京小女儿，但只有路透社的报道首次指称她与丈夫拥有巨额财富。

据报道，俄罗斯“天然气工业银行”发言人称，董事长阿基莫夫并没有对路透社谈到普京女儿。目前，阿基莫夫正在中国出差，对路

透社的这一报道感到吃惊和困惑。

与此同时，普京的发言人佩斯科夫也否认了这一报道。对于阿基莫夫的否认声明，路透社代表称，他们有与阿基莫夫谈话的记录，在报道中并没有对谈话断章取义或出现错误，报道是完全正确的。

## 为安全,普京“雪藏”女儿30年

出于安全方面的考虑，30年来，普京一直彻底“雪藏”两个女儿，她们的照片和报道一向是禁区。

从中学以后，玛丽亚和妹妹都在家里学习。她们精通德语，自立而有主见，并通过自己的真实水平，考上了圣彼得堡大学。在填写新生入学简历前，招生办的老师都不知道总统的女儿考上了圣彼得堡大学。有传闻说，普京两个千金的个人档案都被校长锁在保密柜里。

早年间，普京严厉打击车臣极端分子、国际恐怖组织和国内有组织犯罪集团，因此“结下了不少梁子”。车臣极端分子也叫嚣着，如果能“抓到普京千金”，会比暗杀普京影响更大。为此，普京一直严密保护着女儿的隐私。

媒体对于两姐妹的婚事一直非常关心。

2012年，在普京即将走马上任再当总统之际，韩俄媒体再次炒作普京的小女儿要嫁给韩国小伙尹俊元的消息。尹俊元的父亲上世纪90年代在韩国驻俄使馆任武官一职，1997年，尹俊元在莫斯科一所国际学校的舞会上与普京小女儿相识，之后便成为朋友。但当事人尹俊元随后出面否认他成为普京女婿的传言，在媒体报道他与普京小女儿相识后，他甚至被迫从三星公司离职，前往美国留学。有韩国媒体称，尹俊元目前仍在俄罗斯一家大型国有公司工作。

据《新闻晨报》